
 2022年度 卒業生アンケート集計結果

① 卒業（修了）した学科は何ですか。

看護学科 栄養学科 生活科学科
アート・デザ

イン学科
別科助産専攻 該当なし 合計

75 41 29 58 17 220

10 18 7 13 6 1 55

13% 44% 24% 22% 35% 25%

※1名未記入

② 勉強したい学科があった 桐生大学に入学した一番大きな理由は何ですか。

看護学科 栄養学科 生活科学科
アート・デザ

イン学科
別科助産専攻 該当なし 合計

5 15 6 2 4 1 33

1 0 1 10 2 0 14

2 0 0 1 0 0 3

1 2 0 0 0 0 3

1 1 0 0 0 0 2

10 18 7 13 6 1 55

項目

アンケート送付数

回答数

回答率

項目

1. 資格が取れる

2. 勉強したい学科があった

3. 通学が容易だった

4. 学力が適当だった

5. その他

合計

10

18

7

13

6

1. 看護学科

2. 栄養学科

3. 生活科学科

4. アート・デザイン学科

5. 別科助産専攻

33

14

3

3

2

1. 資格が取れる

2. 勉強したい学科があった

3. 通学が容易だった

4. 学力が適当だった

5. その他
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③ サークル活動 在学中に一番印象深かった思い出は何ですか。

看護学科 栄養学科 生活科学科
アート・デザ

イン学科
別科助産専攻 該当なし 合計

2 7 3 6 5 1 24

0 1 2 3 0 0 6

0 0 0 0 0 0 0

4 1 0 1 0 0 6

1 0 0 0 0 0 1

3 6 1 3 0 0 13

0 2 0 0 1 0 3

0 1 1 0 0 0 2

10 18 7 13 6 1 55

④ 教育内容についての満足度はどれくらいですか。

看護学科 栄養学科 生活科学科
アート・デザ

イン学科
別科助産専攻 該当なし 合計

0 5 2 6 5 0 18

4 9 5 7 1 0 26

3 3 0 0 0 1 7

1 1 0 0 0 0 2

2 0 0 0 0 0 2

10 18 7 13 6 1 55

1. 大学（短期大学）での講義・演習・実習

2. ゼミ（卒業研究・制作、セミナー）

3. サークル活動

4. アルバイト

5. 大学祭

6. 友人

項目

3. どちらともいえない

4. あまり満足していない

5. ほとんど満足していない

合計

7. 先生

8. その他

合計

項目

1. 大変満足している

2. ある程度満足している

24

6

0

6

1

13

3

2

1. 大学（短期大学）での講義・演習・実習

2. ゼミ（卒業研究・制作、セミナー）

3. サークル活動

4. アルバイト

5. 大学祭

6. 友人

7. 先生

8. その他

18

26

7

2

2

1. 大変満足している

2. ある程度満足している

3. どちらともいえない

4. あまり満足していない

5. ほとんど満足していない
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⑤ キャンパスとその環境についての満足度はどれくらいですか。

看護学科 栄養学科 生活科学科
アート・デザ

イン学科
別科助産専攻 該当なし 合計

0 6 3 2 3 0 14

3 7 1 9 3 0 23

4 3 2 1 0 1 11

2 2 1 1 0 0 6

1 0 0 0 0 0 1

10 18 7 13 6 1 55

⑥ 教育の質についての満足度はどれくらいですか。

看護学科 栄養学科 生活科学科
アート・デザ

イン学科
別科助産専攻 該当なし 合計

0 4 3 6 4 0 17

3 8 4 6 2 0 23

3 4 0 1 0 1 9

2 2 0 0 0 0 4

2 0 0 0 0 0 2

10 18 7 13 6 1 55

項目

1. 大変満足している

1. 大変満足している

2. ある程度満足している

3. どちらともいえない

4. あまり満足していない

5. ほとんど満足していない

合計

2. ある程度満足している

3. どちらともいえない

4. あまり満足していない

5. ほとんど満足していない

合計

項目

14

23

11

6

1

1. 大変満足している

2. ある程度満足している

3. どちらともいえない

4. あまり満足していない

5. ほとんど満足していない

17

23

9

4

2

1. 大変満足している

2. ある程度満足している

3. どちらともいえない

4. あまり満足していない

5. ほとんど満足していない

3



 2022年度 卒業生アンケート集計結果

⑦ 学習環境についての満足度はどれくらいですか。

看護学科 栄養学科 生活科学科
アート・デザ

イン学科
別科助産専攻 該当なし 合計

0 5 2 3 3 0 13

3 7 4 9 3 1 27

4 6 0 0 0 0 10

1 0 1 1 0 0 3

2 0 0 0 0 0 2

10 18 7 13 6 1 55

⑧ 大学への親近感・一体感についての満足度はどれくらいですか。

看護学科 栄養学科 生活科学科
アート・デザ

イン学科
別科助産専攻 該当なし 合計

0 8 3 6 4 0 21

3 8 1 6 1 0 19

4 0 1 1 1 0 7

1 2 2 0 0 1 6

2 0 0 0 0 0 2

10 18 7 13 6 1 55

合計

項目

1. 大変満足している

2. ある程度満足している

3. どちらともいえない

4. あまり満足していない

項目

1. 大変満足している

2. ある程度満足している

3. どちらともいえない

4. あまり満足していない

5. ほとんど満足していない

5. ほとんど満足していない

合計

13

27

10

3

2

1. 大変満足している

2. ある程度満足している

3. どちらともいえない

4. あまり満足していない

5. ほとんど満足していない

21

19

7

6

2

1. 大変満足している

2. ある程度満足している

3. どちらともいえない

4. あまり満足していない

5. ほとんど満足していない
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⑨ 国家試験等の資格試験対策についての満足度はどれくらいですか。

看護学科 栄養学科 生活科学科
アート・デザ

イン学科
別科助産専攻 該当なし 合計

0 10 2 1 5 0 18

4 7 3 9 1 1 25

2 0 0 2 0 0 4

2 1 0 0 0 0 3

2 0 0 0 0 0 2

0 0 2 1 0 0 3

10 18 7 13 6 1 55

⑩ 桐生大学へのイメージは何ですか。次の選択肢から選んでください。（複数選択可）

看護学科 栄養学科 生活科学科
アート・デザ

イン学科
別科助産専攻 該当なし 合計

1. 地域に根ざしている 1 3 2 8 1 1 16

2. 田舎の大学 5 10 0 4 2 1 22

3. 勤勉・誠実 0 1 0 1 2 0 4

4. 地味・平凡 2 3 1 1 0 0 7

5. 面倒見がよい 0 12 4 9 4 0 29

6. 面倒見がよくない 2 1 0 1 0 0 4

7. 活力・特色がある 0 0 0 2 1 0 3

8. 活力・特色がない 1 1 1 0 0 1 4

9. 資格をとるための大学（短期大学） 7 7 6 4 1 1 26

10. 質が低下している 1 0 0 0 0 0 1

11. 質が向上している 0 0 1 0 0 0 1

合計 19 38 15 30 11 4 117

4. あまり満足していない

5. ほとんど満足していない

6. 該当なし

合計

項目

項目

1. 大変満足している

2. ある程度満足している

3. どちらともいえない

18

25

4

3

2

3

1. 大変満足している

2. ある程度満足している

3. どちらともいえない

4. あまり満足していない

5. ほとんど満足していない

6. 該当なし

16

22

4

7

29

4

3

4

26

1

1

1. 地域に根ざしている

2. 田舎の大学

3. 勤勉・誠実

4. 地味・平凡

5. 面倒見がよい

6. 面倒見がよくない

7. 活力・特色がある

8. 活力・特色がない

9. 資格をとるための大学（短期大学）

10. 質が低下している

11. 質が向上している
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看護学科 栄養学科 生活科学科
アート・デザ

イン学科
別科助産専攻 該当なし 合計

1 0 0 0 0 1 2

0 0 0 3 2 0 5

7 15 4 1 1 0 28

2 0 1 5 2 0 10

1 3 2 2 1 0 9

0 0 0 2 0 0 2

11 18 7 13 6 1 56

※看護学科：1名2つ選択

⑫ 進路指導に満足していますか？

看護学科 栄養学科 生活科学科
アート・デザ

イン学科
別科助産専攻 該当なし 合計

0 7 1 3 4 0 15

4 5 5 4 2 0 20

3 3 1 3 0 0 10

0 1 0 2 0 1 4

3 2 0 0 0 0 5

10 18 7 12 6 1 54

※アート・デザイン学科：1名未回答

⑪ あなたは、今後、桐生大学・桐生大学短期大学部が目指すべき方向はどういった

　 ものであると考えますか。一つ選んでください。

6. 研究において社会に貢献できる大学

合計

項目

1. 大変満足している

2. ある程度満足している

3. どちらともいえない

項目

1. 地域のトップレベル

2. 地域貢献を強く意識した大学

3. 国家試験等の資格に強い大学

4. 専門教育に重点を置いた大学

5. 人材育成・人間教育に重点を置いた大学

4. あまり満足していない

5. ほとんど満足していない

合計

15

20

10

4

5

1. 大変満足している

2. ある程度満足している

3. どちらともいえない

4. あまり満足していない

5. ほとんど満足していない

2

5

28

10

9

2

1. 地域のトップレベル

2. 地域貢献を強く意識した大学

3. 国家試験等の資格に強い大学

4. 専門教育に重点を置いた大学

5. 人材育成・人間教育に重点を置いた大学

6. 研究において社会に貢献できる大学
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⑬ 今の勤務先に満足していますか？

看護学科 栄養学科 生活科学科
アート・デザ

イン学科
別科助産専攻 該当なし 合計

1 5 2 1 3 0 12

3 8 3 3 2 0 19

4 1 1 6 1 0 13

1 2 0 1 0 0 4

1 2 1 2 0 0 6

10 18 7 13 6 0 54

※該当学科なし1名未回答

⑭ 今後転職を検討していますか？

看護学科 栄養学科 生活科学科
アート・デザ

イン学科
別科助産専攻 該当なし 合計

1 3 1 2 0 0 7

3 5 1 3 0 0 12

2 4 1 5 1 0 13

2 3 0 2 2 0 9

2 3 4 1 3 0 13

10 18 7 13 6 0 54

※該当学科なし1名未回答

3. どちらともいえない

4. あまり満足していない

5. ほとんど満足していない

合計

項目

1. 検討している

項目

1. 大変満足している

2. ある程度満足している

2. 少し検討している

3. どちらともいえない

4. あまり検討していない

5. 全く検討していない

合計

12

19

13

4

6

1. 大変満足している

2. ある程度満足している

3. どちらともいえない

4. あまり満足していない

5. ほとんど満足していない

7
12

13
9

13

0 2 4 6 8 10 12 14

1. 検討している

2. 少し検討している

3. どちらともいえない

4. あまり検討していない

5. 全く検討していない
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